

## **Омские следователи приняли участие в спортивных мероприятиях**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в эти выходные приняли участие сразу в трех спортивных мероприятиях, проводимых региональным министерством спорта ко Дню физкультурника.

В субботу следователи приняли участие во Всероссийском турнире по уличному баскетболу «Оранжевый мяч» и посетили фестиваль здорового образа жизни «ШтормFest-2022», организованный школой единоборств «ШТОРМ» под руководством чемпиона мира Александра Шлеменко. А в воскресенье офицеры ведомства прошли «тропой здоровья» на фестивале скандинавской ходьбы «Шагаем к долголетию» после образовательного мастер-класса по данному виду спорта.

---

Сотрудники следственного управления пропагандируют здоровый образ жизни и своим примером мотивируют граждан на регулярные занятия спортом, ведь именно спорт воспитывает в человеке такие важные качества, необходимые для сотрудников, как самодисциплина, выдержка, целеустремленность, ответственность

14 Августа 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1721218>